

『さぼーと 一知的障害福祉研究』 2017年11月号 (No.730) 用

### 訂正とお詫び

本誌 2017 年 11 月号「東西南北」(50 ページ) の写真キャプションのお名前に誤りがございました。ここに訂正し、お詫び申し上げます。

【誤】 北歩～塾 塾長・岡田善篤氏 → 【正】 北歩～塾 塾長・岡田喜篤氏